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Notulen jaarvergadering Ut Koer 24 januari 2014

Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.

Jaarverslag
De secretaris leest het jaarverslag voor.  Dit is na te lezen via het ledendeel van de website. 

Financieel jaarverslag
De penningmeester geeft het financiële jaarverslag. 
Het beginsaldo op de bank was € 770,-
Er is dit jaar € 2779,- binnen gekomen aan contributies aan optredens. We hebben € 3222,- uitgegeven. Hierdoor is het eindsaldo minder dan het begin, namelijk € 355,-
Op de spaarrekening staat een bedrag van € 1301,-
De enige bijzondere uitgave dit jaar was de betaling aan de beheerder van onze vorige website. 

Kascontrole
De kascontrole zal dit jaar gedaan worden door Judith en Rianne. Zij maken een afspraak met Agnes.

Nieuwe website
Zoals iedereen weet hebben we inmiddels een nieuwe website. Enrico geeft een compliment aan Harry, de nieuwe websitebeheerder. Hij heeft een mooie site gemaakt, met allemaal leuke extra’s. Als die extra’s zijn ideeën van Harry. 
Vervolgens geeft Enrico een toelichting bij deze extra’s op de website. Hij heeft hiervoor een handleiding gemaakt, die iedereen inmiddels via de mail heeft ontvangen. 

Een belangrijk onderdeel op de website is het forum.
Er zijn verschillende forums, bijvoorbeeld ‘mededelingen van het bestuur’of ‘roept u maar’. Je kunt je op ieder forum apart abonneren. Dan krijg je een mail zodat je kunt zien als er iets nieuws geplaatst wordt. 
Belangrijk: abonneer je op het forum ‘mededelingen van het bestuur’. Berichten gaan in het vervolg niet meer via de mail, maar via dit forum!

Op de website staat een kopje: ‘hoe doe ik’. Hier staat overzichtelijk uitgelegd hoe je de website kunt gebruiken. Heb je nog vragen? Stuur gerust een bericht naar de webmaster.

Muziekcommissie
We willen de muziekcommissie nieuw leven inblazen. Jacqueline legt het doel van de muziekcommissie uit: een lijst met liedjes maken waar Maud uit kan kiezen. Hiervoor komen ze minimaal twee keer per jaar bij elkaar. 
Jacqueline gaat namens het bestuur in de muziekcommissie.
Iedereen wil graag een nieuwe muziekcommissie en er is genoeg interesse voor de muziekcommissie. De volgende leden zitten nu in de muziekcommissie:
Jacqueline
Wilma 
Glenn
Henriëtte
Thea
Jaap
Als je een idee hebt voor een nieuw nummer: geeft het door aan 1 van hen. Zij bekijken of het geschikt is voor de lijst.
Dit kan ook via het forum op de website.
John vraagt of de muziekcommissie kan bekijken welke oude liedjes in het repertoire blijven. Dat kan natuurlijk. 
Saskia vraagt of de nieuwe liedjes die we aandragen altijd een bestaand arrangement moeten zijn. Dat hoeft niet. 

Optredens
· Benefietconcert van dhr Kockelkoren van mannenkoor Polyhymnia: 
Dit kan helaas niet doorgaan. Maud kan dat weekend niet.
· Optreden Op de Bies:
Enrico heeft contact gehad met op de Bies. Onze contactpersoon daar zou het heel leuk vinden als we nog een keer kunnen komen zingen. Het programma voor dit jaar is echter al vol. Er is nog een kleine kans dat we met Pasen kunnen zingen. Hij heeft een ander koor gevraagd, maar als zij niet kunnen mogen wij komen. Anders schrijft hij ons op voor 2015.
· Korentreffen Voyage:
Na een korte discussie besluiten we dit jaar niet mee te doen met het korentreffen van Voyage. We willen graag ook andere optredens doen, bijvoorbeeld een extra optreden met kerst, en ons kerstrepertoire uitbreiden. 
· Kerst:
Anita komt met het voorstel om op te treden tijdens de kerstwereld in Rolduc. Resi en Chantal gaan Olga vragen wie daar de contactpersoon van is. 
· Schunck:
Na ons optreden tijdens de kerstconcerten van Schunck, heeft de eigenaar van de bistro op de bovenste etage gevraagd of wij in juni een diner dansant zouden willen opluisteren. Enrico gaat binnenkort naar hem toe om dit nog een keer te bespreken.
· Mannenkoor Polyhymnia:
Heeft het 3e weekend van september een jubileumviering. Ze zouden het leuk vinden als wij dan ook willen zingen. Dit is nog onder voorbehoud. 
· Mondriaan:
Mondriaan heeft ons gevraagd of we in april nog een keer willen komen zingen. Dit kan helaas niet omdat Maud dan niet kan. Chantal heeft gevraagd of we dan in mei of juni mogen komen. Hier hebben we nog geen reactie op mogen ontvangen. 

Rondvraag
Klaas, John en Jos worden in het zonnetje gezet en krijgen een kleinigheidje. 
Judith: Het zou leuk zijn als iedereen een foto in zijn profiel van de website zet. Dan krijgen we een soort smoelenboek.
Rianne: Kan de foto op de website vervangen worden? Toen we in het Glaspaleis zongen is er een leuke foto gemaakt! Enrico heeft met de fotograaf die die foto maakte gesproken. Deze meneer vond zijn foto zelf niet zo mooi en komt nog een keer langs om een nieuwe te maken. 
Regi vraagt of het mogelijk is een keer een filmpje van een optreden op youtube te plaatsen. Dit kan zeker, maar Maud wil het filmpje dan wel graag vooraf bekijken. Ook dat kan. 
Jacqueline vraagt of er mensen zijn die het leuk vinden om ook eens iets buiten het koor te doen. Bijna iedereen vind dit leuk. Regi en Jacqueline gaan samen kijken wat we kunnen doen. 

[bookmark: _GoBack]De voorzitter sluit de vergadering. 
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