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Notulen jaarvergadering Ut Koer 6 maart 2015

Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.

Jaarverslag
De secretaris leest het jaarverslag voor.  Dit is na te lezen via het ledendeel van de website. 

Financieel jaarverslag
De penningmeester geeft het financiële jaarverslag. 
Het beginsaldo op de bank was € 355,75
Er is dit jaar € 2049,- binnen gekomen aan contributies aan optredens. Agnes heeft nog € 400,- overgeboekt van de spaarrekening. Totaal in: 2449,-. We hebben € 2725,57,- uitgegeven.  We hebben € 267,57 meer uitgegeven dan er binnen kwam. 
Op de spaarrekening staat nu nog een bedrag van € 980,65. 
De uitgaven waren dit jaar onder andere zo hoog omdat we iedere keer  17,50 euro huur voor de repetitieruimte moeten betalen. 

Op de begroting van volgend jaar is een tekort van € 410,-. Agnes wil niet nog meer geld van de spaarrekening halen. We hebben dit geld onder andere nodig voor onderhoud van de instrumenten. 

In verband met dit tekort wil het bestuur de contributie m.i.v. 1 april met 2 euro per maand verhogen naar € 9,-. Dit voorstel wordt aangenomen. 
Met deze contributieverhoging is de begroting nog niet sluitend. Daarom gaan we ons inzetten om meer betaalde optredens te krijgen. 

Kascontrole
De kascontrole zal ook dit jaar gedaan worden door Judith en Rianne. Zij maken een afspraak met Agnes.
Wij doen de kascontrole altijd na de jaarvergadering, maar nu blijkt dat deze eigenlijk voor de jaarvergadering moet plaatsvinden. De kascontrole over 2015 zal volgend jaar voor de jaarvergadering gedaan worden door Judith en Marianne.

Verslag muziekcommissie
De muziekcommissie is 1 keer bij elkaar geweest. Ze hebben toen gekeken naar welke liedjes ze in en uit het repertoire wilden hebben. De liedjes die de muziekcommissie uit het repertoire wil zijn ‘Lollipop’ ‘Monday Monday’ ‘Fire’ en ‘A night like this’.  Hier wordt gemengd op gereageerd. We weten ook nog steeds niet of deze liedjes nu wel of niet uit het repertoire gaan. 
Er ontstaat een discussie /gesprek, waarin de volgende punten naar voren komen:
· Maud wil zo min mogelijk met de muziekcommissie te maken hebben. De muziekcommissie is een vertegenwoordiging van het koor die met toestemming van het koor liedjes zoeken die wij kunnen zingen. Die liedjes laten ze aan Maud zien en zij kijkt dan of ze haalbaar zijn om te zingen. 
· Maud kan wel meedenken over welke liedjes wel of niet in het repertoire blijven. 
· De muziekcommissie heeft een wensenlijstje, maar iedereen kan altijd ideeën voor liedjes aan de muziekcommissie doorgeven. Er is zelfs een speciaal onderdeel in het forum ,waar je je idee aan de muziekcommissie kunt doorgeven. 
· Jaap zal de  goedgekeurde nummers van het wensenlijstje op het forum plaatsen, zodat de leden hier op kunnen reageren. 
· De bandleden willen graag een lijst met liedjes die daadwerkelijk gezongen worden, zodat ze deze liedjes kunnen repeteren. 
· Als deze repertoirelijst klaar is kan de muziekcommissie deze aan Marcel geven, die hem zal publiceren op de website. 
Afgesproken wordt dat deze zaken voor de zomervakantie geregeld zijn. 

Tenslotte spreken we af dat de muziekcommissie iedere jaarvergadering spreektijd zal krijgen. 


Frequentie repetities
Een tijd geleden heeft Chantal een poll op de website geplaatst om te kijken of het zinvol is om iedere week te gaan repeteren. 
We blijven om de week repeteren. Iedere week repeteren is financieel niet haalbaar. Bovendien was er een te grote minderheid tegen iedere week repeteren. (17 leden hadden gestemd. Hiervan wilden 7 mensen graag om de week blijven repeteren).

Optredens
Er staan op dit moment nog geen concrete optredens op het programma. Op de Bies heeft aangegeven dat we reserve zijn voor Pasen en Pinksteren. Enrico zal navraag doen en ons zo snel mogelijk laten weten of we hier nog kunnen optreden. 
Er komen verschillende ideeën voor betaalde optredens op tafel:
· Zingen in bejaardentehuizen, hier is een meerderheid tegen;
· Zingen in Adelante;
· Zingen tijdens een evenement in Heerlen, of bijvoorbeeld in het Corio-Center;
Frank heeft veel contacten in Heerlen en zal kijken of er een (of meer!)  gelegenheid is waarbij we kunnen zingen.
Het bestuur maakt hier werk van en komt er zo spoedig mogelijk op terug. 

Rondvraag
Klaas, John, Jos, Jaap en Maud worden in het zonnetje gezet. 
Er komen allerlei ideeën naar voren om de kas van het koor te spekken:
· Spullen verkopen op de rommelmarkt
· Iets bakken en dat langs de deuren verkopen
· Werken op een festival
· Grote club actie
· Kienen
Vooral dat laatste is een idee dat misschien wel zou kunnen werken. We gaan er in ieder geval in het bestuur mee aan de slag. 

Een paar jaar geleden heeft het koor een lijst met allemaal munten gekregen. Jacqueline heeft alle munten uit de lijst gehaald en in de kas gedaan. 

Is het leuk om een foto van het koor te maken en die op te hangen in de repetitieruimte? Dat vind iedereen heel leuk. De vriend van Maud zal tijdens ons volgende optreden een foto maken die we kunnen ophangen. 

Kunnen we geen lampjes kopen voor op de klappers? Dat mag iedereen die dat nodig vind zelf doen. We kopen geen lampjes van het koor. 

[bookmark: _GoBack]Kan er geen filmpje op de website geplaatst worden? Hier moet je heel erg mee oppassen. 

Je kunt je als koor goed promoten door gebruik te maken van facebook en twitter. Zo kun je activiteiten van het koor op je eigen facebookpagina zetten. Verder kun je van ieder optreden een activiteit maken. (Kom je ook?)
 
De voorzitter sluit de vergadering. 
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